
DELOVNI ČAS
Redfli delovni čas traja osem ur na dan. Cospodarska or-

ganizacija lahko uvede za nekatere dneve tudi krajši delovni
dan tako, da nadomesti tedenski delovni čas 4S ur ob drugih
dnevih, pri čemer inora upoštevati, da delo ne saie trajati veČ
kakor 9 ur na dan. Ce je delo razdeljeno na izmene, lahko
traja delovni čas na določenih delovnih mestih tudi več kakor
8 ur, vendar pod pogojem, da ni za razdobje treh tednov ali ,
manj povprečje večje od osem ur ua dan ali 48 ur na teden. J

S pravili ali poslovnikom o delovnih razmerjih ie mogoče
v gradbeništvu, kmetijstvu in gozdarstvu določiti daljši delov-
ni čas, do največ 10 ur pod pogojem, da povprečno število ur
v" enem letu ne presega 8 ur. Zvezni izvršni svet je z zakonom
poobla-ščen, da labko uvpljavi predpise, po katerih bo mogoče
pod določenimi pogoji uvesti tudi petinštirideseturni delovni
teden.

Po posebnih predpisih zveznega izvršnega sveta se delovni
čas sorazmeruo skrajša pri delih. ki so škodljira za zdravje
in posebno težavna.

Delavec je dolžan delati tudi po koncu delovnega časa:
v primeru, da se je zgodila ali pa da neposredno preti

nesreča,
v primeru drugih motenj. ki bi mogle ustaviti normalno delo,
vendar samo toliko, kolikor je potrebno, da se rešijo živ-

Ijenja in se izogne škodi.
Nočno delo (med 10. uro zvečer in 5. uro zjutraj ali v kme-

tijstvu 4. uro zjutraj) se lahko uvede z odločbo delavskega
sveta. in to samo v upravičenih. primerih. Vrst.ii red aočnih.
izmen določijo pravila ali pravilnik. Prepovedano je nočno in
nadurno delo delavcem. ki bi se jim po zdravniški ugotovitvi
s tem poslabšalo zdravstveno stanje. inSpektorct dela pa bo
omejil ali popolnoma prepovedal nofno delo v or?anizacijah,
v katerih zanj niso zagotovljeni normalni poeoji. Tarifna po-
stavka za nočno deio se poviša za 12 5 odstotka.

Nadurno delo je prepovedano, razen:
1. v primeru nesreče in podobnih razlogov, kakor smo na-

vedli zgoraj:
2. pri delih, ki jih je treba končati brez prekioitve, a aji-

hovega trajanja ni mogoče določiti v naprej;



3. ko je nujno preprečiti kvarjenje surovin in materiala;
4. v priinerih sezcmskega dela;
5. pri montažnih in podobnih delih, kjer so potrebni spe-

cializirani delavci.
Ce se dela s skrajžanim delovnim časom, ni mogače uvesti

nadnmega dela.
Zvezni izvršni svet ali organ, ki ga ta pooblasti, lahko

uveljavi poscbne predpise o nadurnem delu v prometu, skla-
diščih in pristaniščih ter v ribarstvu.

Nadurno delo ne more trajafi dlje kakor 8 ur na teden,
/•azen v kmetijstvu, gradbeništvu, gozdarstvu, pri montužnih
delih, pomorstvu in filmskih podjetjih, v katerih lahko traja
nadurno delo ttidi do 12 ur na teden.

Za nadurno delo se tarifua postavka poviša za 50 odstotkov.


